Prizme — ponovimo

ity

. lzraCunaj duljinu plo$ne i prostorne 12. Opseg baze pravilne Cetverostrane prizme
dijagonale te oplosje i obujam kocke kojoj iznosi 24 cm, a povrsina njezina pobocja
je brid dugacak 12 cm. | 144 cm?. Izracunaj obujam te prizme.
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. 1zraGunaj oplosje i obujam pravilne
trostrane prizme s bridom baze duljine
6 cm i visinom duljine 12 cm.
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. lzraCunaj oplosje i obujam kocke c¢ija
prostorna dijagonala ima duljinu:

a) 5+/3 dm, b) 12 dm. :
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. Obujam pravilne trostrane prizme iznosi

3. IzraCunaj povrsinu dijagonalnog presjeka o .
kocke &iji je brid dugadak: 5 54 cvm3. NJeZ|nva_1 Je visina duljine 243 cm.

: IzraGunaj oploSje te prizme.
a)8cm, b)3+2 mm. |

15. PovrSina baze pravilne trostrane prizme

4. lzraCunaj duljinu prostorne dijagonale kocke
Cije je oplosje 294 dm?.

iznosi 16+/3 dm?, a povrina njezina

pobo&ja 72+/3 dm2 Izracunaj oplogje i
obujam te prizme.

. lzraCunaj oploSje, obujam i duljinu prostorne
dijagonale kvadra ciji bridovi imaju duljine
2.7 dm, 14 cm i 350 mm.
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. Opseg baze pravilne trostrane prizme
iznosi 18 cm, a duljina visine 55 mm.
IzraCunaj oplo§je i obujam te prizme.

6. Koliko litara vode stane u plivacki bazen

dug 40 m, Sirok 26 m i dubok 5.3 m? 17. Duljina brida baze pravilne $esterostrane

prizme iznosi 6 cm, a duljina visine je
1 dm. IzraCunaj oplo§je i obujam prizme te
povrSinu najveéeg dijagonalnog presjeka.

7. OploSje kvadra iznosi 15.6 dm?, a osnovni
su mu bridovi dugi 16 mi 1.2 dm. Izraunaj
obujam tog kvadra.

; 18. Opseg baze pravilne Sesterostrane

8. Bazen Novakovih ima oblik kvadra. Dug je |~ Prizme iznosi 36 cm, a obujam
50 m, Sirok 25 m i dubok 2.6 m. Taj bazen | 4323 cmd. Izradunaj oplogje prizme.
treba poploditi ploicama kvadratnog oblika

sa stranicom duljine 2 dm. Koliko plo€ica | 19, Opseg baze pravilne Sesterostrane prizme

Novakovi trebaju kupiti? E iznosi 24 cm, a povr$ina njezina pobodja

72/3 cm2. IzraGunaj obujam prizme.
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. lzraCunaj oplosje i obujam pravilne

Cetverostrane prizme ¢iji je osnovni brid
dug 8 cm, a duljina pobo&nog brida 1 dm.
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0. IzraCunaj obujam tijela sa slike.

0. Oplosje pravilne ¢etverostrane prizme '
iznosi 90 cm?, a duljina brida baze 0.3 dm.
IzraCunaj obujam te prizme.

a povrsina njezina pobocja 176 cm?.
IzraCunaj obujam i povrsinu dijagonalnog
presjeka te prizme.
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11. Oplo§je kvadratne prizme iznosi 208 cm?,




